



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*02 вересня 2014 року*

Богодухів

№ 280

**Про хід виконання Програми охорони та раціонального використання земель Богодухівського району Харківської області на 2011-2016 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2011 року (V сесія VI скликання)**

Відповідно до статей 6, 13, 16, 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розглянувши питання про хід виконання Програми охорони та раціонального використання земель Богодухівського району Харківської області на 2011-2016 роки, яка затверджена рішенням районної ради від 24 лютого 2011 року (V сесія VI скликання), враховуючи рішення колегії районної державної адміністрації від 27 серпня 2014 року:

1. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації (Адаменко М.Г.) та Відділу Держземагентства у Богодухівському районі Харківської області (Торяник Н.В.) в межах повноважень посилити роботу з виконання заходів, визначених Програмою і спрямованих на попередження порушень при використанні землі, поліпшення стану сільськогосподарських угідь та підвищення родючості ґрунтів, ефективного використання сільськогосподарських угідь для цілей, пов'язаних з веденням сільського господарства.

2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації (Ковальов О.Ф.) провести аналіз місцевих бюджетів та внести пропозиції щодо фінансування заходів, передбачених даною Програмою.

3. Рекомендувати сільським, селищним, міському головам вжити відповідних заходів, спрямованих на підвищення ефективності використання та охорони земель.

4. Звернути увагу керівників сільськогосподарських агроформувань СФГ «Ефект», СФГ «Дністер», СФГ «Дон», СФГ «Союз-93», СФГ «Гапонцев В.Б.», ВАТ «Сад», ТОВ «СГП «Колос», ТОВ «БКЗ-Інвест», ТОВ «Аграрна компанія «Промінь 2012», ФОП Білуха В.О. на невиконання вимог земельного законодавства України в частині використання земельних ділянок сільськогосподарського призначення відповідно до проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь.

Рекомендувати терміново вжити заходів щодо виготовлення проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь.

5. Відділу Держземагентства у Богодухівському районі за результатами проведеної роботи інформувати голову районної державної адміністрації до 05 січня 2015 року.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації, відповідно до розподілу обов'язків.

**Голова районної  
державної адміністрації**



**О.П.СЛАСТІН**